

# 菏泽日报



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37 -0067

中国菏泽网:www.heze.cn

知菏泽 看天下

HEZE DAILY 第8057期 今日八版

2017年11月15日 星期三

农历丁酉年九月廿七



菏泽通二维码

## 荷建商务综合楼17-25层

4000平黄金旺铺 6000平酒店 现对外销售中

优越交通配套 举步皆繁华 无限财富

② 2041888 / 2041999 ③项目地址 / 长江路与广州路交汇处 ④开发商 / 荷建集团 天成恒瑞

**深刻认识重大意义 准确把握核心要义**

# 我市举办党的十九大精神宣讲报告会

**孙爱军作专题辅导报告 李建华主持**

本报讯(记者王众)为认真学习宣传贯彻党的十九大精神,全面领会和准确把握党的十九大精神实质,切实把党员干部思想和行动统一到大会精神上来,11月14日,我们在市委党校举办党的十九大精神宣讲报告会。党的十九大代表、市委书记孙爱军作专题辅导报告,把党的十九大精神准确传递给党员干部,引导大家把思想和行动高度统一到十九大精神上来,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践、推动工作。孙爱军强调,把学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务和头等大事,深刻认识重大意义,准确把握核心要义,不断把学习宣传贯彻引向深入、推向持久、见到实效。市委副书记李建华主持报告会。

孙爱军在宣讲时指出,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会,在政治上、理论上、组织上取得了一系列重大成果,在党和国家发展史上具有重大里程碑意义和划时代影响。学习宣传贯彻党的十九大精神,必须深刻理解五年来取得的巨大成就。党的十八大以来,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。菏泽过去五年的发展变化,也有力印证了全国的发展成就。这些成就的取得,关键是有习近平总书记这个坚强的领导核心,有习近平新时代中国特色社会主义思想这个科学的指导思想。

孙爱军要求,要深刻理解中国特色社会主义进入了新时代的重大政治判断,准确把握社会主要矛盾发生的历史性变化,认真贯彻落实新发展理念,针对发展不平衡不充分问题,立足实际研究制定新思路、新战略、新举措,努力推动更好更快发展,为决胜全面建成小康、实现后来居上做出新的更大贡献。

孙爱军强调,党的十九大最重大的理论成就,就是把习近平新时代中国特色社会主义思想写入党章,确立为党必须长期坚持的指导思想。学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,必须深刻理解习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位和丰富内涵,必须深刻领会习近平总书记在创立新时代中国特色社会主义思想中的独特贡献,自觉用以指导实践,努力使各方面工作更加符合新时代要求,符合中央和省委的部署,符合全市人民群众的期盼,推动这一思想在菏泽落地生根、见到实效。

孙爱军要求,要牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,坚定不移同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。必须把政治纪律和政治规矩挺在最前面,在大是大非问题上立场鲜明、态度坚决,做政治上的明白人、工作上的实干家、改革上的促进派和人民群众的贴心人,真正把党的十九大精神学懂、弄通、做实。

孙爱军强调,学习宣传贯彻党的十九大精神,必须深刻理解习近平新时代中国特色社会主义思想,必须深刻理解习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位和丰富内涵,必须深刻领会习近平总书记在创立新时代中国特色社会主义思想中的独特贡献,自觉用以指导实践,努力使各方面工作更加符合新时代要求,符合中央和省委的部署,符合全市人民群众的期盼,推动这一思想在菏泽落地生根、见到实效。

精神,必须深刻理解十九大擘画的宏伟蓝图和奋斗目标,以党的十九大作出的战略性安排为坐标,将市第十三次党代会提出的目标任务与党的十九大绘就的宏伟蓝图相衔接,深入实施“四项工程”,奋力谱写实现中华民族伟大复兴中国梦的菏泽篇章。

孙爱军要求,学习宣传贯彻党的十九大精神,必须深刻理解新时代党的建设总要求,把党的政治建设摆在首位,打造高素质专业干部队伍,切实加强党的基层组织建设,持之以恒正风肃纪,始终以零容忍态度惩治腐败,做到管党有方、治党有力、建党有效。

李建华对全市下一步学习宣传贯彻十九大精神进行了安排部署。

各县区委书记、县区长、副书记;市开发区、高新区现任正县级领导干部,党工委副书记;市直有关部门(单位)现任正县级领导干部;市委党校秋季主体班学员、市委党校全体教职工等,共计530余人参加宣讲报告会。

研读党的十九大报告和党章,原原本本、原汁原味学习好党的十九大精神,准确领会把握党的十九大精神的思想精髓、核心要义。要切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,把思想和行动统一到十九大精神上来,在思想上、政治上、行动上时刻与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要坚持用党的十九大精神指导实践,切实把党的十九大精神融入实际工作中去,以实实在在的成效让党的十九大精神在鄄城落地生根,以新的精神状态为鄄城新发展作出新贡献。

## 深入学习贯彻十九大精神

### 鄄城:学习新思想 推进新发展

本报讯(通讯员丁秋松房正记者焦同帅)党的十九大胜利召开以来,鄄城县各级各部门领导班子带头、全体党员干部跟进,通过县委理论学习中心组集体学习、“县乡联动共学”和十九大精神知识测试等方式,深入学习领会党的十九大精神实质和核心要求,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,真正把学习十九大精神转化为谋发展、抓改革、促创新的强大动力。

鄄城县要求,全县党员干部要认真

研读党的十九大报告和党章,原原本本、原汁原味学习好党的十九大精神,准确领会把握党的十九大精神的思想精髓、核心要义。要切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,把思想和行动统一到十九大精神上来,在思想上、政治上、行动上时刻与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要坚持用党的十九大精神指导实践,切实把党的十九大精神融入实际工作中去,以实实在在的成效让党的十九大精神在鄄城落地生根,以新的精神状态为鄄城新发展作出新贡献。

## 市安监局:学以致用 用以促学

本报讯(记者孔博)日前,市安监局召开全体党员干部会议,深入学习宣传贯彻党的十九大精神,引导全局广大党员干部深刻领会十九大的重大意义、精神实质和战略部署,全面加强党的建设,深入推进安全生产领域改革,促进安全监管事业健康有序开展。

市安监局要求,全系统党员干部要在把握精神实质上下功夫,要坚持原原本本学,逐字逐句悟,深刻领会十九大论述的新思想、新观点、新战略,特别是习近平新时代中国特色社

会主义思想的精神实质和丰富内涵,真正把思想认识统一到十九大精神上来,把力量行动凝聚到实现十九大确定的各项目标任务去;要在工作结合上下功夫,真正做到学以致用、用以促学,通过工作的完成情况来检验学习效果,要把学习领会十九大精神与谋划今后一段时期特别是明年的工作结合起来,要一手抓十九大精神的学习贯彻,一手抓全年工作目标任务的完成,要敢于担当、认真履职,切实做到两手抓、两促进、两不误。

## 市工商局:学深弄通做实 切实改进作风

本报讯(通讯员朱晴记者刘兰英)日前,市工商局召开理论学习中心组专题会议,学习党的十九大精神,结合实际工作学习讨论党的十九大提出的一系列新思想、新论断、新战略、新举措。

大家一致表示,作为基层党员,要把思想和行动统一到党的十九大精神上来,认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,团结奋斗,苦干实干,切实把党的十九大精神落到实处。对党的十九大报告部署的深化商事制度改革、强化知识产权创造保护运用、支持民营企

业发展、完善市场监管体制、完善促进消费的体制机制等工作任务,深感责任重大、使命光荣。市工商局将借十九大的东风,继续提高政治站位,牢固树立“四个意识”,围绕党的十九大提出的行动纲领,进一步深化商事制度改革,加强事中事后监管工作,完善促进消费体制机制,深入推进品牌建设,促进广告产业健康发展,着力营造宽松便捷的准入环境、公平竞争的市场环境、安全放心的消费环境,促进经济社会持续健康发展,不断凝聚决胜全面小康、实现后来居上的强大力量。

# 第五届中国淘宝村高峰论坛12月6日在菏举行

## 高峰论坛吉祥物揭晓



高峰论坛吉祥物——合荷

本报讯(记者胡德光)11月14日,记者从在北京召开的第五届中国淘宝村高峰论坛新闻发布会上获悉,由省商务厅、市政府、阿里巴巴集团主办的第五届中国淘宝村高峰论坛将于12月6日至8日在菏泽举行。

第五届中国淘宝村高峰论坛的主题是“能、无限可能”,将探讨如何利用互联网新技术,赋能新乡村,激活村民创业活力,实现新动能转换,发掘电子商务在支持创业、带动就业、减贫脱贫、乡村振兴等方面的重要价值。

发布会还揭晓了高峰论坛吉祥物——合荷。合荷的造型是以牡丹花为原型设计的拟人化吉祥物,作为菏泽市淘宝村的形象代言人,活泼开朗,聪明好动。合荷的头顶设计花蕊“e”,代表着菏泽市、新农村紧密与“互联网+”的时代结合。

中国淘宝村高峰论坛始创于2013年,由阿里巴巴集团主办,已成为国内农村电子商务领域的顶级盛会。峰会每年举办一

次,目前已举办四届,前三届在浙江丽水市,第四届在江苏沐阳市,本届峰会首次在江浙地区以外举办。

第五届中国淘宝村高峰论坛按照“高端化”、“特色化”、“国际化”原则,首次采用“1+N”的办会模式,菏泽设主会场,曹县、鄄城县、郓城县设三个分会场;首次举办中国淘宝村发展成果展暨中国淘宝村网售商品博览会;首次组织与会专家和学者参与“牡丹夜话——关于菏泽农村电商发展专题沙龙”;首次网红直播、首次全球网络直播,我们,全球看;首次打造国际影响力为起点,高标准双语制作微电影、宣传片;首次编撰《中国淘宝村优秀案例精选》《菏泽模式研究报告》等书籍;峰会期间,联合国官员和世界银行官员、国家有关部委领导、省有关领导,阿里巴巴高层、国内知名经济学者及电商专家大咖与会。

市委常委、宣传部长马骏,副市长王卫东及部分电商专家出席第五届中国淘宝村高峰论坛新闻发布会。

## 贵州

### 建立电商领域“红”“黑”名单

据新华社贵阳11月14日电(记者潘德鑫)贵州省发改委、人行贵阳市中心支行等11个部门联合印发《关于贵州省全面加强电子商务领域诚信建设的实施意见》,明确将建立和规范电子商务领域的“红名单”“黑名单”制度,让守信者一路绿灯,失信者处处受限。

根据《意见》,贵州省将鼓励电子商务企业申报“贵州省诚信示范企业”,在商贸活动中,加大对“红名单”主体推介力度,在公共服务、市场交易、社会管理等方面给予一定优先便利。同时,鼓励电子商务平台对“红名单”主体在搜索排序、流量分配、营销活动参与机会、信用积分等方面给予政策倾斜,强化正面激励引导。

## 深圳

### 老旧车提前淘汰最高补贴3万元

据新华社深圳11月14日电(记者陈立新)为进一步减少机动车排气污染,深圳市人居环境委等6部门14日联合发布《深圳市老旧车提前淘汰奖励补贴办法(2017-2018)》,对于老旧车提前淘汰给予最高3万元的补贴。

办法所称老旧车是指在深圳注册登记的国I、国II排放标准的汽油车和国III排放标准的柴油车。车主将使用年限有一年以上(含一年)或无使用年限的老旧车,在2017年7月1日至2018年6月30日期间,交售给有资质的报废机动车回收企业进行拆解报废处理的,享受奖励补贴。

## 长沙

### 残疾学生可获12年免费教育

据新华社长沙11月14日电(记者谢樱)记者14日从湖南省人社厅获悉,《长沙市实施〈湖南省残疾人扶助办法〉细则》近日出台,细则从残疾人康复、教育、就业、生活保障、权益维护等诸多方面提出了明确的扶助措施,惠及30多万残疾人。

细则规定,县级以上人民政府和有关部门应当为残疾人康复创造条件。财政部门要保证残疾人重点康复项目所需经费。县级以上人民政府应当按规定对贫困残疾儿童实施康复救助,对贫困残疾人购置或者更换辅助器具给予费用补贴。

## 八面来风

## 调查显示:我国企业景气明显回升 企业家看好未来经营前景

中国企业家调查系统11月13日发布的第25次全国性企业家年度调查《2017·中国企业家经营状况跟踪调查报告》显示



新华社发(大巢制图)

## 线上吆喝 线下出力

### ——记大学生村官曾庆奥

生态刘庄,人美果香。

成武县开发区刘庄村气候适宜,土质肥沃,苹果、草莓、圣女果、西瓜、火龙果、有机蔬菜等种植面积广、品质优。可如今,“果香”也怕巷子深,由于营销手段不够丰富,特色农产品一度缺乏销路。

大学生村官曾庆奥通过“为村”这个强大的“连接器”,有效促进了农村发展,让村民受益。今年8月,村里的苹果熟了,短短几天时间,通过“为村”平台3000余斤苹果销售一空。

村民刘利鲁一家搞鹌鹑养殖,为了让他能够了解并入驻“为村”平台,曾庆奥上门拜访。刚开始刘利鲁不是很接受,对其半信半疑。曾庆奥通过举例向他宣传“为村”给大家带来的潜在收益,成功纳入了第一家“个体商户”。通过平台得到收益后,如今在“为村”平台的供求平台上,刘利鲁与妻子李丽和买家聊得头头是道。

村民刘庆丰多年来一直培育红肉苹果苗和冬枣苗,今年3月,到了售苗季节,因没销路愁起愁来,村党支部书记刘庆找到了曾庆奥。她来到了地里,测量苗木的大小,并把不同的型号定了不同的价格,通过“为村”平台推广宣传。一周后,苗木全部销售完毕。“管用、真管用!”刘庆丰惊喜之余,对“为村”产生了极大兴趣。

曾庆奥和刘庄村结缘于2016年6月,她成为选调大学生村官,来到刘庄村担任村党支部书记助理。

初到刘庄,曾庆奥就对村里情况进行了分析,盘算着结合刘庄村的自然条件、地理优势,想着以“互联网+乡村”为平台,拓宽村民的致富路。她找到刘庆立商议。可是,事情并没有她想象的那么简单。

“微信公众号这玩意儿是干啥用的?”“这东西花钱么?”“能给村里带来什么好处?”面对这位比自己父亲还要年轻的村党支部书记,曾庆奥耐心解释:如果我们建了加入了村级平台,通过网络的宣传,就有更多人知道刘庄、知道咱们的苹果,村里的苹果就不愁卖了……

“伯乐故里生态刘庄”是曾庆奥为村微信公众账号取的名字,她把眼中的美景拍了下来,汇成了公号的第一篇推文《美在刘庄》。

2016年9月,得知村里要举办第二届苹果采摘节,她主动请缨,为采摘节撰写了活动策划,把自己有创意的想法统统加了进去:“微信集赞送苹果”、“康志敏陶艺抽奖”、28个赞换2斤苹果、38个赞换4斤苹果。通过这种方式,她让更多的人关注刘庄,了解刘庄,知道刘庄的苹果采摘节。

怎样加大对农产品的宣传,是曾庆奥每天需要考虑的事情。拍照写稿、

编辑排版,这些工作她越来越熟悉,并在业余时间为村民写推文。《刘庄吊甜瓜,甜到你了吗?》、《刘庄的桑葚熟了,看着看着就流口水了……》、《假期去哪里,生态刘庄欢迎您》、《好吃的苹果来啦!800亩果园任你遨游》、《美极了!刘庄村户巷尾的花开了》、《周末和刘庄草莓来个约会吧……》

10月22日,我市举行以“筑梦智慧乡村、建设美好家园”为主题的村故事会,大学生村官曾庆奥在视频中第一个出场,与大家分享符合发挥为村平台作用,服务基层群众、助推经济发展,以及对接数字经济、实现个人梦想的精彩故事。

“青春是用来奋斗的。党的十九大报告指出,加强农村基层基础工作,培养造就一支懂农业、爱农村、爱农民的‘三农’工作队伍。作为千千万万的大学生村官中的一员,扎根基层,更应该用自己的实际行动做出表率,为农村的发展贡献自己的一份力量。”曾庆奥对记者说道。

记者张啸

